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KukAwpata Alakotrtwyv Kal Aoyikég MNMUAeg

—— < © o (OPEN FALSE - F)
+ faawammg faawdrmg OPEN OPEM OFF —* -
- : CLOSED OPEM OFF (OFF —» FALSE-F)
CLOSED  CLOSED O (ON —» TRUE-T)
Kikhogo Mivakeag AlfBeiag
A bly a bly MuAn AND
F FlF TRUE-T —» 1 0 0|0
F TlE FALSE-F—» O g 1 lan a — Aoy MpdEn AND
- AND ¥ y=aANDb=ah=ab
T F|F 1 plo b —
T T|T 111
Mivokag AMABEIag Mivaxac AP

TEI Narpag, Tuaua HAekTpoAoyiag
Ka#. . BAaxétrouAog



KukAwpata Alakotrtwyv Kal Aoyikég MNMUAeg
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KukAwpata Alakotrtwyv Kal Aoyikég MNMUAeg
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KukAwpata Alakotrtwyv Kal Aoyikég MNMUAeg
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MNoyikég MUAeg — lMivakeg AARBelIag — Aoyikég MNMpageig
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MNoyikég MUAeg — lMivakeg AARBelIag — Aoyikég MNMpageig
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MNoyikég MUAeg — lMivakeg AARBelIag — Aoyikég MNMpageig
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2UYKeVTPpWTIKOI MNMivakeg AARBeIag

NMINAKEZ AAHOEIAZ AYO METABAHTQN

XY XY XYY [ XY [ (X+Y)Y [ X @Y [ (X @YY
o/o] O 1 0 1 0 1
0[1] O 1 1 0 1 0
1l0] © 1 1 0 1 0
111] 1 0 1 0 0 1

NMINAKEZ AAHOEIAZ TPIQN METABAHTQN

XY TZ[XYZ(XYZ) [ X+Y+Z | (X+Y+Z) [ X @ YO Z [ (X YO Z)
ojojo| o 1 0 1 0 1
ojo|1] o 1 1 0 1 0
o/1]o] o 1 1 0 1 0
ol1]1] o 1 1 0 0 1
1]o]o] o© 1 1 0 1 0
1(o/1] o 1 1 0 0 1
110 o 1 1 0 0 1
111 1 0 1 0 1 0




Aoyiky ZuvapTtnon Kail Aoyiko KUKAwua

F=x'y'z+ x'yz +xy’

y z

xy'z

N
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AAyeBpa Boole

AlwpaTa, Qswpiparta Kai 1816TnTEG TNG AAyeBpag Boole

0-0=0 1+1=1

1-1=1 0+0=0

0-1=0 1+0=1

Edv x=0, 161 X' =1 Edv x=1,101¢ X' =0
X*1l=x X+0=x

xx =0 Xx+x =1

X*y=y-X Xty=y+X

X (y+z)=x-y+x-z X+(y-z)=(x+y)x+2)
X* X=X X+ X=X

Xx+0=0 x+1=1

X (y*2)=(x-y)+z X+(y+z)=(x+y)+z
(xX) =x

(xoyy=x+y (xX+y)y=x-y
X+X*y=X Xe(X+y)=X

Xy +Xey =X (X+y): (X+y)=x
X (X +ty)=x-y X+Xy=x+y

Apxn Tou duiopou: Kdabe aAyeBpIkr oxéon TTOU PTTOPED va TTPoKUWEl atrd Ta adiwuarta TG dAyeBpag Boole
TTapapével aAndng, av ol TeAeaTég (AND, OR) kai Ta oudétepa oToixeia (‘“1° kair ‘0" avTtioToixa) evaAAdayouv (dnA. Ta
AND va yivouv OR, Ta OR va yivouv AND, 1a ‘1’ va yivouv ‘0’ kal Ta ‘0’ va yivouv ‘1°), 6TTwg @aiveral oTig dUo
OTAAEG TOU TTiVAKA.

TEI Narpag, Tuaua HAekTpoAoyiag
Ka#. . BAaxétrouAog
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EAaxiotopol (minterms) kai Meyiotépol (Maxterms)

2€ Jia ouvaptnon n ueTaBANTwY, éva Aoyiko yivouevo (Trpagn AND) tTou TrepIAapBavel OAEG TIG
METAPBANTEG OTAV KAVOVIKA 1) TNV CUUTTANPWHATIKY TOUG HOPPr], OVOUAleTal EAAXIOTOPOG
(minterm). 'ETol, o€ KABE ypauun evog Trivaka aAfBelag, dnA. yia kabs duvatd ouvouaouod TIHWV
TWV AvegapTNTWV METARANTWY (E1000WV TOU CUCTAPATOC), AVTIOTOIXEI £vag EAAXIOTOPOC TTOU
oxnuaTi¢eTal atrd To AOYIKO YIVOUEVO TWV AVECAPTNTWYV METABANTWY, BETOVTAG TN METABANTH CE

KAVOVIKA JOop®r av O€ €KEIVN TN YPAUKA €XEI TIUN 1 KAl 0€ CUPTTANPWPATIKA pop®n av €xel TiuA 0.

EAaxiotépol EAaxiotépol

XYy Opo¢ Ovouacia X|y|z Opog¢ Ovouacia
0/0 Xy Mo 0/0]0 Xy'z Mo
0|1 X'y m; 0]0]1 X'y'z m;
1/0 Xy’ my 0/1]0 XyzZ’ mo
111 Xy ms 0/1]1 X'yz ms
110]0 Xy'Z’ my
110]1 Xy'z Ms
1[110 xyz' Me
1/1]1 Xyz my

TEI Narpag, Tuaua HAekTpoAoyiag
Ka#. . BAaxétrouAog
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EAaxiotopol (minterms) kai Meyiotépol (Maxterms)

2€ MIa ouvapTtnon n JeTaBAnTWY, £va Aoyiko dBpoioua (TTpagn OR) TTou TTEPIAAUPBAVEI OAEC TIC
METABANTEG OTNV KAVOVIKA ] TNV CUPTTANPWHATIKI TOUG HOP®H, OVOUALETAI MEYIOTOPOG
(Maxterm). 'ETol1, o€ KABe ypauun evog trivaka aAnbelag, dnA. yia kGBe duvatd ouvduaouo TIHWYV
TWV aveEApTNTWV PETABANTWYV (£1060WV TOU CUCTAPATOG), AVTIOTOIXEI £VAG PMEYIOTOPOG TTOU
oxnuati¢etal atro 1o AoyIKO ABpoioua Twv avecApTNTWV PETABANTWY, BETOVTAG TN METABANTA O€

OUUTTANPWHATIKI HOPYPN AV O€ €KEIVN TN YPAPUA €XEI TIUA 1 KAl 0€ KavovIKn popen av éxel Tiun 0.

MeyioTépol MeyioTépol

X |y Opog Ovopuaoia X|y|z Opog Ovopuaogia

00 X+y Mo 0[{0]|0 X+y+z Mo

0|1 X+y’ M1 0/0]|1 X+y+zZ' M3

1|0 X'+y M, 0j[1|0 X+y'+z M,

1)1 X'+y’ Ms 0|1]1 X+y'+Z’ Ms
1100 X +y+z My
1(0]1 X +y+Z’ Ms
1/1]0 X'+y'+z Me
1(1]1 X+y'+Z’ M-




EAaxiotopol (minterms) kai Meyiotépol (Maxterms)

EAaxiotépol MeyioTdpol
X |y Opog¢ Ovouaocia Opog¢ Ovouagia
00 Xy’ mg X+y Mo
01 X'y m, X+y’ M,
110 Xy’ m, X'+y M,
1]1 Xy ms X'+y’ M,
EAaxioT1épo0l MeyioTépol
X|lylz Opog Ovouaocia Opog¢ Ovouaogia
ofofoO Xyz m, X+y+z Mo
0(0]1 Xy'z m, X+y+Z' M,
0(1]0 X'yz' m, X+y'+z M,
0Of1]1 X'yz ms X+y'+zZ’ Mj
110]0 Xy'z m, X'+y+z M,
1101 Xy’z mg X'+y+z’ Ms
11110 Xyz’ Mg X'+y'+z Mg
1111 Xyz m, X'+y'+7' M-

TEI Narpag, Tuaua HAekTpoAoyiag
Ka#. . BAaxétrouAog
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EAaxiotopol (minterms) kai Meyiotépol (Maxterms)

Av €xoupe Tov TTivaka aAABeIag Yiag AoyiknG cuvaptnong F PTmropouue va ypAwoulde TN AOYIKI)
ouvapTnon:

e (¢ AoyIkO aBpoiopa (TTpagn OR) ekeivwV TWV EAAXIOTOPWYV VIO TOUG OTTOIOUG OTOV TTivaKA
aAnBeiag n F €xer miwn 1.

e Q¢ AoyIKO yIvopevo (TTpdén AND) ekeivwv TWV MEYIOTOPWYV YIA TOUG OTTOIOUG OTOV TTivaKa
aAnBeiag n F €xer miwn 0.

MNapadsiyua:

O mivakag aAfBeiag Tng ouvaptnong XOR duo petaBAnTwy gival o akdAoubog:

X|Y|F=X®Y
00 0
01 1
1|0 1
1)1 0

H ouvdptnon givar: F=x @y =Xy +xy ' =m;+ my=2(1, 2)
Eriong: F'=Xxy +xy

AMG:  F=(F) = (XY +x9) =(X" +Y)(X +Y) = (X +y)(X +Y) = MoMq = 11(0, 4)



Kavovikéc Mop@ég AoYIKWV ZUVOPTACEWYV
(“ABpoiocpa” EAaxioTopwyv Kal “T'vopevo” MeyioTopwv)

Aivetal o Trivakag aAnegiag tng ouvaptnong F.

EAayxioTépol MeyioTopOI
X|ylz| F Opo¢ Ovouaoia Opoc¢ Ovouacia
0|00} O Xy'z Mo X+y+z Mo
0{0|1] O Xy'z my X+y+z’ M1
0{1/0] O X'yzZ' m; X+y’+z Mo
O|1/1] 1 x'yz ms X+y'+Z’ Ms
1/0/0] O Xy'z my X' +y+z M,
11011 1 Xy’z Ms X +y+Z’ Ms
11110 1 xyz’ Mg X +y'+z Mg
11111 1 Xyz m> X+y'+zZ’ M-

H F ptropei va ekppacTei o€ KANONIKH popoer; wgAdpoiocua EAaxiotéopwyv.
F=Xyz+Xy'z+Xyz' +Xyz=msz+ ms+mg+my;=2(3,5,6,7)
N wg MNvopevo MeyioTopwyv:

F = (X+y+2z)( x+y+Z))*( x+y'+2z)*( X'+y+z) = Mo* M1* M2 M4 =T1(0, 1, 2, 4)



‘Exppaon Aoyikig Zuvaptnong os Kavovikil Mopon
(wg adpoiocpa eAaxiIoTOpWV)

Aiveralr n ouvaprnon:
F=Xy+xz+y<z

Na ekppaaortei n F o€ kavovikn uopen w¢ abpoioua eAaxioTopwyv Kai va
ouuTTANPWEOEI o TTivakac aAnbeiac.

F=xyl+xlz+1lyz=xy(z+Z)+Xx(y+y)z+X+X)yz=
= XYz + XyZ' + XyZ + Xy'Z + XyzZ + X'YyZ = XyzZ + Xyz' + xy’z + X'yz =

=Mz + Mg+ M5+ M3

x|ylz] F
0|0|0] O
00|11 O
011|101 O
o111} 1 X’yz ms
1{0{0] O
11011} 1 Xy’z Mms
11|10} 1 Xyz’ Me
1(1(1] 1 Xyz m-

TEI Narpag, Tuaua HAekTpoAoyiag
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AtrAotroinon AoyikKwv ZuvapTACEWV

AtrAotroinon pe dAyeBpa Boole:

L x+Xy=(xX)(x+y) = 1-(xty) =x +y
2. XYz+Xyz+xy =xz(y +y)+xy =xz1+xy =xz+xy

3. Xy+Xz+yz=xy+xz+1yz=xy+xz+ (X+Xx)yz
=xXy+Xz+xyz+xyz=xy(1+2z)+xzZ1+y)=xy+xz

4. X+y) X +2)(y+2)=X+Yy)(X +2z) [Aoyw duicpou atrd 1n ouvaptnon 3]

TEI Narpag, Tuaua HAekTpoAoyiag
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AtrAotroinon Aoyikwv ZuvaptAoewv PE Trivakeg Karnaugh

[a va kdvoupe atrAoTroinon oG AoyiknG ouvaptnong Je Trivaka (f xaptn) Karnaugh akoAouBoupe ta

TTOPOKATW BripaTa:

1. H Aoyikr) cuvaptnon Ba TTpETTEl va gival o€ TTARPN Hop®r}, WG AoyIKO ABpoIoua EAAXIOTOPWY
AOYIKO YIVOUEVO HEYIOTOPWYV. 2UVROWG XPNOIUOTIOIOUHE TNV JOP@I TOU aBpoiouaTog
eAaxIoTOpwV. Av n ouvaptnon o¢v gival o€ TTAAPN HopPry Ba TTPETTEI va TN QPEPOUNE OE TETOIA
MOP®N, XPNOIMOTTOIWVTAG TIG 1ID10TNTEG TNG AAyERpacg Boole. EidikdTEPA yia ouvapTnon o€ PopYn
AOYIKOU aBpoiouaTtog, TTou OuvABWGS AVTIMETWTTICOUME, YIa TOUG Opoug TTou dev gival TTAAPEIG

(EAaXI0TOPOI) TOUG PETAOXNUATICOUME EQappolovTag TIG 1I010TNTEG: A-1=A ka1 B+B’=1.

Mapadeiyua: ‘Eotw o1 £€xoupe Tn ouvaptnon F(A,B,C) = AB + ABC’ + AB'C’. O mTpwTtog 6pog, AB, dev

gival TTANRPNG (eAax10TOPOG). OPwG UTTOPOUE VA TOV HETAOXNUATIOOUME WG £¢AG: AB = AB-1 =
AB(C+C’) = ABC + ABC'. 'ET10ol n ouvapTtnon F o€ TAfpn Jop@n yiveTal:
F=ABC+ABC’+ABC’'+AB'C’.

Kal e1€10 1I0XUEl: A+A+...+A=A, n TEAIKA Jop@r TG ouvdapTnong cival: F=ABC + ABC' + AB’C'.



3.

AtrAotroinon Aoyikwv ZuvaptAoewv PE Trivakeg Karnaugh

O mrivakag Karnaugh €xer dlaotdoeig avaloyeg pe 1O TTANBOG Twv avetdpTnTwy PETaBANTWYV. 'ETOI,
yla Ouo avegapTnTeG METARBANTEC £XOUE TTivaKa SUO DIOCTACEWYV TTOU TTEPIEXEI 22 = 4 KUWEAEG,
0001 ONAadr) Kai o1 EAaxIoTOpOol. AVTIOTOIXA, VIO TPEIG AVECAPTNTEG METARBANTEG EXOUME TTIVOKA TPIWV
dlaoTAoEWY, TTOU TTEPIEXOUV 23 = 8 KUWEAEG, apou Ba £xouue 8 eAaxIOTOPOUG Kal YIO TECTEPIG
METABANTEC Ba €xoupe TTivaka TECOAPWYV dIACTACEWYV PE 16 EAaXIOTOPOUG Kal ETTOUEVWGS 24 = 16
KUWEAEG. KABE p1a KUWEAN QVTIOTOIXEI O€ EVA OUYKEKPIPEVO EAAXIOTOPO, TTOU KI AUTOG AVTIOTOIXEI
O€ VO OUYKEKPIPMEVO OUVOUAOUO TIMWYV TWV AVECAPTNTWY UETABANTWV.

H apibunon Twv ypaupwy Kai Twv oTnAwv akoAouBei Tov Kwdika GRAY: 00, 01, 11, 10

y yz zZW

X 0 1 X 00 01 11 10 Xy \ 00 01 11 10
Of mo | m1 Of mo | m1 [ m3 | m2 00 mo | m1 | m3 | m2

1 m2 | m3 1 m4a | m5 | m7 | m6 O1| m4a | m5 | m7 | mé6

11 m12| m13| m15| m14

10 m8 | m9 [ m11| m10

F(x.y) G(x,y.z) R(x,y,z,w)



AtrAotroinon Aoyikwv ZuvaptAoewv PE Trivakeg Karnaugh

H oupTttAfpwon Tou trivaka yivetal ye BAon €ite Tn AoyIKry ouvapTnon (o€ TTARPN HopYn), €iTE
TOoU Trivaka aAnBglag TG ouvapTtnong. Kai 1a duo gival I00dUvapa: av EXOUNE T ouvapTnaon
o€ HOPPr) aBpoiopaTog EAAXIOTOPWY, KABE Evag eAAXIOTOPOG AVTIOTOIXEI O€ éva “1” aTov
TTivaka aAABeIag Kal avTioTpopa, KABe éva “1” Tou TTivaka aAfBEI0G, avTIOTOIXEI O€ Evav
geAaxI0TOPO OTN AOYIKI) ouvapTNON.

ETTopévwg agou KaBe KUWEAN TOU TTIVOKO AVTIOTOIXEI O€ £va OUYKEKPIPMEVO EAAXIOTOPO,
META@EPOUNE aTTO TOV TTivaka aAnBciag Ti¢ TINES (“0” i “17) TTou €XEI N ouvAPTNON YIa KABE
€va EAXIOTOPO, OTNV AVTIOTOIXN KUWEAN.

AT16 Tn ouvAapTnon PTTOPOUNE va CUUTTANPWOOUUE KaTeuBeiav Tov TTivaka Badlovtag éva “1”
yIa KABe EAAXIOTOPO TTOU UTTAPXEI OTN OUVAPTNON, OTNV avTioToIXn KUWEAN Tou Trivaka. Ol
UTTOAOITTEG KUWEAEG TOU TTivaKa TTaipvouv TiuA “0”. Mag CUN@EPEl va GUUTTANPWOOUE TOV
TTivaka Pe BACN TNV KATAOTACT TTOU EP@AVviCeTal AlyOTEPO OUXVA. AV TT.X. OTOV TTiVOKQ
aAnBeiag eugavifovral povo duo “07, TOTTOBETOUNE TTPWTA AUTA OTIGC KATAAANAEG BETEIC TOU
TTIVOKQ Kal JETA CUPTTANPWVOUE TIG UTTOAOITTEC BEoeIg ue “17, emTaxUvovTag €101 TN

oladiKkaagia.



AtrAotroinon Aoyikwv ZuvaptAoewv PE Trivakeg Karnaugh

Mapadeiyya: ‘EoTtw OT1 £xOUpPE TN ouvapTNON:

F(A,B,C) = 5(3, 5, 6, 7) =m3 + m5 + m6 + m7 = ABC + AB'C + ABC’ + ABC.

O Tmrivakag aAnBegiag kal o TTivakag Karnaugh tng cuvaptnong €ivai:

A 00 01 11 10

F(A,B,C)

- A A A OO0 0O o>
_ A OO0 A -~ O Ol
-~ O =~ O =~ O =~ 00

. A a0 -~ o0 o olm
o
o
o
N
o



AtrAotroinon Aoyikwv ZuvaptAoewv PE Trivakeg Karnaugh

To emrépevo oTadIo gival va opadotroinooule Ta “1”. Auto onuaivel va QTIAEOUUE OPAdES aTTO

yeimovika “1”. Ta va gival duo “1” yeImovikd, TTpETTel va gival dITTAavA PETAGU Toug, opICovTIa f

KABeTa, Ox1 dlaywvia. (Znueiwon: cuxva diaywvio “1” 1 ouddeg atrd diaywvia “17,

UTTOKPUTTTOUV TTUAEC XOR 1) XNOR). To oxrfjua TTou TTPOKUTITEI ATTd TNV ouadoTroinon TTPETTEI VA
gival €ite TETPAYWVO, €iTe opBoywvio. OuTe “T”, oUuTe “T”. MaBnuaTik& autd onuaivel 611 duo “1”
gival yeimrovika otav, Kal Jovov otav, Yovo pia JeTaBANTA Twv duo UTrd e¢€Taon eAaXIoTOpwV
EXEl O1I0QOPETIKA TIUN. H e GAAa Adyia, 6tav uévo pia PeTaBAnTh Twv duo UTTo €¢ETaon
EAQXIOTOPWV Eival O€ KAVOVIKA HOPPr OTOV £€vav EAAXIOTOPO KOl OE GUUTTANPWHMPATIKA MOP@N

aToV GANO €AAXIOTOPO.

2TOX0G Hag ival va €TTIAECOUNE AiYEC KAl HEYAAEG OUADEC (ME TO MEYaAUTEPO duvaTd TTARBOG aTTd
“1”).. Ooo TI0 heYAAn gival pia opdda, TOoo TTI0 TTOAAEC HETABANTEC atTAoTToloUvTal. O OUAdEC
MTTOPOUV va TTEPIAaUBAvVOUY TTARBO0C “1” TTOU UTTOPEI Va EKQPAOTEI WG pIa dUvaun Tou 2 uévo,
onAadn 2°=1 (éva “1” uévo Tou), 21=2 (Ceuydapl), 22=4 (TeTpada), 23=8 (okTdda), 24=16
(Oekaecada). Aev emiTpéTTovTal OpNAdeg TTou atroteAouvtal amd 3, 5, 6, 7, 9, 10, 11,12, 13, 14, 15

atrd “17.



AtrAotroinon Aoyikwv ZuvaptAoewv PE Trivakeg Karnaugh

7. AvrioToixa, o€ KGBe TTePITITWON atTAoTrolgiTal TTARB0C PeTABANTWY i00 PE TO €KBETN TOu 2 KABE Qopd.
AnAadn, 6tav £xoupe éva “1” pévo Tou (29°), dev €xoupe Kapid atrAotroinan, étav éxoupe Ceuydpl (21)

atTAoTrolgiTal pia HETABANTH, 6Tav Exoupe TETPAdA (22) atrAotrololvTal dUO PETARBANTEG KATT.

8. Z& kdBe opdada atrAoTrolouvTal EKEIVEG O HETARBANTEG 01 OTTOIEG OAAAGCOUV TIUA MECA OTNV CUYKEKPIPEVN

oudda (dnA. TToU OTN HIO KUWEAN €ival 0€ KAVOVIKA JOP®H Kal o€ GAAN €ival 0€ CUPTTANPWUATIKI HOPYN).

9. H teNiki atmAotroinuévn ocuvapTnon €ival oTn Jop@r AoyIKOU aBpoiouaTog AOYIKWYV YIVOUEVWYV f/Kal
avecapTNTWV PETABANTWY Kal KABE oudda avTIoToIXEI O€ Evav OPO aTnNV TEAIKN aTTAOTTOINPEVN

ouvaptnon.

10. Kd&Be opdda ptropei va repihauBavel “17 mou repIAappavovtal kal o€ GAAN opdda (koivd “17), dpwg
KAOE opdda TTpETTEl VA TTEPIAAPBAVEI OTTWOONTTOTE TOUAAXIOTOV €va PN Koivo “17. Agv TrpETrel dnAadn va
QTIAEOUPE OuGda pe “1”7 TTou OAa avhkouv Kal 0€ AAAEG OPAdES. AUTO CUUPEPEI OTAV N XPNOIKOTToINoN
KoIvwyV “1” o€ pia opada atrAoTTolEi ETTITTAEOV HETARBANTEG, DIAQOPETIKG cival gival dl1adIKaoia Xwpig

OPeAOG.



AtrAotroinon Aoyikwv ZuvaptAoewv PE Trivakeg Karnaugh

[Napddeiyua:

[a Tnv TTponyoupevn ouvaptnon, F(A,B,C) = 2(3, 5,6, 7) =ABC + AB’C + ABC’ + ABC,

oxnuarTidovral Tpia euyapia.

A 00 01 11 10

Kal n atrAotroinuévn popen tng cuvaptnong sivar: F(A, B, C) =BC + AB + AC
270 TTaPAdeIyua autd BAETTOUME OTI, av Oev €ixe xpnoluoTroindei To koivo “17, Ba gixaue Eva Aoyiko
YIVOUEVO OUO PETARANTWY Kal dUo AOYIKA yIVOUEVA TPIWV JETABANTWY (dnA. oTnv opadoTroinon Ba

gixaue éva Ceuydpl atmd “1” kai duo “1” yéva Toug).



AtrAotroinon Aoyikwv ZuvaptAoewv PE Trivakeg Karnaugh

11.  ZTnV TTEPITITWON TTOU £XOUpE OUVBNKEG adlagopiag (adidpopous GPoug, TTou CUPBOAIfovTal PE
X oTov TTivaka aAnBeiag), autég avTieTwTTidovTal e TEToIo TPOTTO (dNAad TIC Bewpoupe cav “1”
A “0”), WOTE va TTETUXAIVOUUE TO KOAUTEPO dUVATO ATTOTEAEC A opadoTToinong, dnNAadn TIg
AlyOTEPEC O€ TTANBOC OPAdES e Ta TTEPICCOTEPA O€ TTANBOC “1” Kai “X” padi. (Aev gival
UTTOXPEWTIKO va TTApoupe OAa ta X oav “1” ) 6Aa cav “0”.)

MNapd&deiyua 11.1:

A B CJ|F
0 0 ofx BC

0 0 1]X A 00 01 11 10
0o 1 0fo 0| X ()(—T 0
0 1 1] 1 1] 0 [1 )] 1
1. 0 00

1 0 1]1 F(A,B,C) = C + AB
1 1 0] 1

1 1 1] 1




AtrAotroinon Aoyikwv ZuvaptAoewv PE Trivakeg Karnaugh

MNapd&deiyua 11.2:

A B c DJ|F
0o 0 0 01 CD
b
0 0 0 1]Xx ABN\NQ0 01/ 11 /18
0o 0 1 01 \ree\Q x\| 1 ;ﬁ:/
0o 0 1 1]1 o] ol |11
0o 1 0 0o 11 x| x| oo
o 1 0 1]1 r1—0_7 of 1 I
0o 1 1 01 R
o 1 1 1]1 F(A,B,C,D)= /" + A'D + BC + BD'
1.0 0 of1
1.0 0 1]o0
1.0 1 01
1.0 1 1)1
11 0 0o]x
11 0 1]x
11 1 0]o
1 1 1 1]o0




ATtrAotroinon Aoyikwv ZuvapTAoewv HE TTivakeg Karnaugh

MAPAAEIrMATA

F(A,B,C,D) = 2(m0, m1, m2, m3, m9, m10, m11, m12, m13)=A’'B’+B’C + +
C
CD -—
AB\I 00 [ 01 11 10
o 1 1 1
011 O 0 0 0
B
111 0 1 0 1
A
10 O 1 [ i




AtrAotroinon AoyikKwv 2ZuvapTAoewv HE TTivakeg Karnaugh

F(A,B,C,D) = £(m0, m2, m4, m6, m10, m13) + X(7, 11, 15) = A’D’ + + AB’C
C
CD ———
ABN. 00 | o1 | 11 | 10
00| 1‘| 0 0 rr"
01 1| 0 | X LJ_
B
111 o |11 | xJ| o
10/ 0| o |[x ]| 1
‘-
D

TEI Natpag, Tunuo HAsktpoAoylag Kab. M.
BAoXOTOUAOG



AtrAotroinon AoyikKwv 2ZuvapTAoewv HE TTivakeg Karnaugh

F(A,B,C,D) = (m0, m2, m4, m6, m12, m13, m14) + X(7, 11, 15) = A’D’ + AB

C
CD -—
AB 00 01 11

) o [ o [t
oo | x|

B
1 X 1

0 X 0

A
\

TEI Natpag, Tunuo HAsktpoAoylag Kab. M.
BAoXOTOUAOG



